



## Moment emoționant la Stadionul Seps: 11 fotbaliști juniori ucraineni, aplaudați de spectatorii veniți la meci | PAGINA 2

## Investițiile „vedetă” pentru 2022 la Întorsura Buzăului rămân trotuarele

Infrastructura rutieră pietonală rămâne și în 2022, ca și anul trecut, o prioritate asumată de autoritățile locale, potrivit planului de buget adoptat luna trecută la Întorsura Buzăului. Primarul Raul Urdă spune că a luat această decizie mai cu seamă datorită sugestiilor venite de la cetățeni, în urma consultării publice online derulate în ianuarie. Pentru aceste tipuri de lucrări, a fost stabilită suma de 800.000 de lei. **PAGINA 4**



## Ia românească și atmosfera unei șezători, în Sfântu Gheorghe

Primul atelier-școală de cusut ii care a debutat la Sfântu Gheorghe anul trecut în octombrie și-a reluat activitatea după o lungă pauză impusă de restricțiile pandemiei Covid19.

La inițiativa președintei Fundației „Mihai Viteazul”, prof. ing. Maria Peligrad, și cu sprijinul Conducerii Liceului Tehnologic „Constantin Brâncuși” din Sfântu Gheorghe, a luat ființă primul atelier-școală, ÎNVĂȚĂM SĂ COASEM IE, coordonat de Zorica Donțu din Ozun, județul Covasna. **PAGINA 4**



## De luni, pacienții internați la SJU din Sfântu Gheorghe pe secțiile non-COVID pot fi vizitați



La spitalul Județean de Urgență (SJU) „Fogolyán Kristóf”, din Sfântu Gheorghe, pot fi vizitați, începând de luni, 7 martie, pacienții internați pe secțiile non-COVID. Vizitele se pot face în zilele de luni, miercuri și vineri, între orele 15:00 și 16:00, au anunțat reprezentanții instituției medicale. **PAGINA 3**

## UDMR Covasna în colaborare cu Serviciul de Ajutor Maltez colectează ajutoare pentru ucraineni



Aproape o tonă de alimente și alte bunuri au fost colectate deja în beneficiul ucrainenilor, care vor ajunge la Satu Mare, iar apoi la persoanele afectate de război.

Vineri dimineață, am vizitat unul dintre punctele de colectare din Sfântu Gheorghe, unde liderul UDMR Covasna, Tamás Sándor, și reprezentanta Serviciului de Ajutor Maltez, Sövér Aliz, au raportat informații despre ce s-a colectat până acum pentru refugiații din Ucraina. **PAGINA 5**

## Județul Covasna a ieșit din scenariul roșu al pandemiei de coronavirus

În ultimele trei zile din săptămâna trecută au fost raportate 118 cazuri noi

Rata de răspândire a virusului SARS-COV-2 pe raza județului Covasna a ajuns duminică la 2,55/1.000, a informat Prefectura. De vineri până duminică au fost raportate 118 cazuri noi de COVID-19. De joi, a doua parte a zilei, până duminică, în prima parte a zilei, s-au imunizat împotriva acestei boli 82 de persoane.

Duminică gradul de ocupare al paturilor COVID din spitalele covășnene a scăzut la 17%.

„Gradul de ocupare al paturilor este

de 17%. La Spitalul Județean de Urgență dr. Fogolyán Kristóf din Sfântu Gheorghe sunt 113 de paturi COVID-19, din care sunt ocupate 22. Sunt 8 paturi ATI COVID, sunt ocupate 3. La Spitalul de Recuperare Cardiovasculară Dr. Benedek Géza din Covasna sunt 20 de paturi COVID-19 din care 3 sunt ocupate. La Târgu Secuiesc sunt 50 de paturi, din care sunt ocupate 2, iar la Baraolt 9 de paturi, 4 sunt ocupate”, a informat Prefectura Covasna.

În județ sunt 577 de cazuri active de

COVID-19, iar în „11 localități incidența raportată la mia de locuitori depășește 3 unități: la Moacșa, unde sunt 9 de persoane infectate (incidența este de 7,23), 62 la Covasna (5,68), 9 la Vârghiș (5,22), 10 la Ilieni (4,82), 12 la Hăghig (4,74), 7 la Chichiș (4,66), 72 la Târgu Secuiesc (3,63), 229 la Sfântu Gheorghe (3,60), 6 la Arcuș (4,47), 10 la Cătălina (3,02) și 14 la Zăbala (3,00)”, a mai informat aceeași sursă.

La Aita Mare și Mereni nu se înregistrează nici un caz activ de infectare cu

SARS-COV-2, iar în 32 de localități covășnene incidența COVID este mai mică de 3/1.000.

Din a doua parte a zilei de joi până în prima parte a zilei de duminică, pe raza județului Covasna au fost imunizate cu vaccin anti-COVID-19 încă 82 de persoane. Dintre acestea, opt au primit prima doză a serului, 43 a doua și 19 persoane a treia doză. Totodată, 12 vaccinări au fost realizate cu serul de la Johnson & Johnson.

▪ David Leonard Bularca